医院介绍

杭州第一人民医院整形科在2002年的时候由当地卫生部门认证之后正式成立的一所综合性治疗机构,医院经过多年的不懈努力与发展,已经有着完善的医疗条件,而且医疗设备也先进齐全,医疗水平也高超,并且配有先进的治疗设备,同时也会为爱美者创造更优良的医疗条件。

医生团队

汤宋佳,从浙江大学毕业之后便参加了这些美容工作,到现在已经有着很多年的临床经验,对于眼部以及皮肤治疗方面比较擅长。

陈海华是该机构的一名副主任医师到现在已经有着多年的临床经验,也完成了很多整形案例,对于眼部整形手术方面有着独特的见解。

张菊芳是该机构的一名专业主任医师,统一经历比较多年对于面部年轻化手术方面 比较擅长,而且也完成了很多有特色的诊疗方案。

整形案例

手术案例:饱满的胸部可以更好的体现一个女性的魅力,可是我的胸部却很小,使我的形象受到较大影响,所以我到医院去做隆胸手术来到医院之后医生为我做了假体隆胸。手术后的效果是很理想的,没有出现副作用,现在已经完全恢复好了,我的胸部变得很丰满。

手术案例:立体的鼻子是每个人都向往拥有的,这样可以更好的展现一个人的面部美观。但是我的鼻子却比较扁平,所以我就到医院做了假体隆鼻手术,手术当中医生的手法比较熟练,没有出现副作。在售后大约三个多月,我的鼻子便恢复了,看上去特别的立体美观。

手术案例:拥有漂亮的眼睛就可以让一个人的五官显得更加协调,可是我从小眼睛就是单眼皮显得特别的小,所以我到医院去做双眼皮手术,来到医院之后,医生为我制定严谨的治疗方案,过程当中没有出现不良状况,而在恢复之后我的眼睛变得很漂亮,双眼皮也特别的自然。

整形知识

丽芙美妊娠纹治疗系统主要由plasma离子束技术在皮肤上创建微通道,然后均匀涂抹生长因子,用impact混频超声技术,就像弹钢琴一样,将药物"弹"到真皮,颠覆了传统方式药物吸收率低的问题,同时,plasma的热效应也会促进皮肤中的胶原组织新生、重塑,使妊娠纹颜色、形状都有很大程度的改善。

医院点评

杭州第一人民医院整形科是当地正规的一所整形科室,机构里配有先进的治疗设备,而且也有专业的医生坐诊,这些医生很有经验,会让爱美者得到安全的保障,完成之后的效果也更加理想。

整形问答

1、降胸手术安全性高吗?

大家选择专业的执行机构,由经验丰富的医生来操作,安全性是比较高的,术后呈现的效果也会更加理想。

2、吸脂手术疼吗?

过程当中会注射麻药,所以没有较大的疼痛感,但是麻药过后会稍微有一些疼痛,不是很明显。

3、隆鼻手术之后效果明显吗?

隆鼻手术的效果比较明显,方法也是比较多的,在术后可以让爱美者获得一个立体 精致的鼻子效果。

项目科普介绍

假体隆胸:以手术的方式将假体填充到胸部,从而让胸部变得更加丰满坚挺。

吸脂减肥:通过手术的方式将局部的多余脂肪抽吸出来,这样便能达到瘦身的目的,而且术后还不容易出现反弹情况。

全切双眼皮:如果眼睛长得是单眼皮的话,可以将眼皮多余的脂肪以及部分组织去除,那么便能达到双眼皮的效果。

乘车路线

时间短:

1、地铁1号线

约15分钟 2.9公里 无换乘 步行490米

杭州站170米向西步行 到 城站 A3口 进站2站乘 地铁1号线 (临平方向) 到 龙翔桥D口 出站320米向东步行 到 杭州市第一人民医院

2、188路

约25分钟 3.5公里 无换乘 步行540米

杭州站130米向东北步行 到 城站火车站4站乘 188路 (汽车北站方向) 到湖滨420米向东北步行 到 杭州市第一人民医院

3、地铁1号线 188路/12路区间/56路...约25分钟 4.7公里 换乘1次 步行640米

杭州站170米向西步行 到 城站 A3口 进站3站乘 地铁1号线 (下沙江滨方向) 到 凤起路 C1口 出站130米向东步行 到 孩儿巷1站乘 188路 (城站火车站方向) 或 12路区间 56路 12路 K155路 290路 到 胜利剧院(龙翔桥)340米向东步行 到 杭州市第一人民医院

4、514路

约30分钟 4.3公里 无换乘 步行510米

杭州站200米向东北步行 到 城站火车站2站乘 514路 (菩提寺路方向) 到 菩提寺路310米向东南步行 到 杭州市第一人民医院